



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Processos Seletivos



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

(SEI DIRESTES Nº 24/2019)

PROCESSO SELETIVO DA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE (ESTES)

O Diretor da Escola Técnica de Saúde (ESTES) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, retifica os itens abaixo, vinculados ao Edital SEI DIRESTES nº 24/2019, Processo SEI nº 23117.078658/2019-33.

ONDE SE LÊ:

7.2. Os gabaritos oficiais preliminares a serem utilizados na correção da Prova Objetiva serão divulgados no endereço eletrônico www.portalselecao.ufu.br, no dia **08 de dezembro de 2019, após as 20 horas.**

LEIA - SE:

7.2. Os gabaritos oficiais preliminares a serem utilizados na correção da Prova Objetiva serão divulgados no endereço eletrônico www.portalselecao.ufu.br, no dia **09 de dezembro de 2019, após as 12 horas**

ONDE SE LÊ:

7.3. As contestações aos gabaritos oficiais preliminares para as Provas Objetivas deverão ser feitas a partir **do dia 09 de dezembro de 2019 até às 23h59 do dia 10 de dezembro de 2019.** O candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.portalselecao.ufu.br, e seguir as instruções ali contidas. Julgando procedente a contestação, a UFU poderá anular a questão ou alterar seu gabarito.

LEIA - SE:

7.3. As contestações aos gabaritos oficiais preliminares para as Provas Objetivas deverão ser feitas a partir **do dia 10 de dezembro de 2019 até às 23h59 do dia 11 de dezembro de 2019.** O candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.portalselecao.ufu.br e seguir as instruções ali contidas. Julgando procedente a contestação, a UFU poderá anular a questão ou alterar seu gabarito.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

Uberlândia, 14 de outubro de 2019

DOUGLAS QUEIROZ SANTOS

Diretor da Escola Técnica de Saúde